
 

  



2024. május 24-én elnyertük az Energiatudatos Iskola címet.  

Vállalásaink a Virtuális Erőmű Program keretében 

1. Újrahasznosítás céljából szeretnénk gyűjteni egész éven át a használt nyomógombos 

mobiltelefont , okostelefont, gps, tabletet és ezek tartozékait úgymint töltő , fülhallgató .  A „ 

Passzold vissza tesó!” őszi kampányához is akarunk csatlakozni, mely egy  nemes célt szolgál. 

Hosszú távú célunk,  hogy egy globális problémával is foglalkozzunk, melyhez változtatni kell a 

hozzáállásunkon a fenntartható fejlődés érdekében. Diákjaink legyenek érzékenyek a probléma 

iránt, ismerjék fel ,hogy apró lépésekkel ők  is tehetnek a természeti kincseink megóvásáért.   

Jelenlegi helyzet: Felvettük a kapcsolatot a Jane Goodall Intézettel, eddig egy alkalommal került 

sor iskolánkban gyűjtésre.  A Passzold vissza tesó! kampány széles mosolyú gorillája sok-sok 

kg használt mobiltelefont "benyelt" tavaly. Jutalmul az ország legkreatívabb gyűjtődobozáért 

2024. február 5-én két előadást tartottak nálunk a budapesti Jane Goodall Intézet munkatársai. 

Szó volt újrahasznosításról, műanyagmentességről, komposztálásról, a gorillák élőhelyének 

megmentéséről, és sok minden másról. 

 

2. Elkötelezettek vagyunk arra, hogy tanulóink megismerkedjenek a közvetlen 

környezetünkben élő kistermelőkkel. Kerüljenek tapasztalati kapcsolatba a termelési 

folyamatokkal. Lássák, hogy milyen áldozatos és kemény munka árán kerülnek az asztalunkra 

a zöldségek és gyümölcsök. Ismerkedjenek meg az egészséges, növénytermesztés, 

biogazdálkodás alapjaival. Ennek érdekében évente ellátogatunk egy helyi őstermelőhöz. A 

helyi termékekből „közös” Lila salátát készítünk ősszel (gyümölcs) vagy tavasszal (zöldség).  

Jelenlegi helyzet: előző években a Családi napok alkalmával gyakran hívtunk meg helyi 

termelőket, hogy népszerűsítsék portékáikat, méhészek, sajtkészítők, hagyományőrző 

hentesek, a Bio Farm dolgozói voltak vendégeink. Helyi termelők helyszíni látogatása 

érdekében kirándulásokat szervezünk az osztályoknak, ennek keretében már felvettük a 

kapcsolatot közeli hagyományőrző tanyákkal. 

 

3.  Városunkban található egy hulladékgyűjtő és feldolgozó üzem, amivel iskolánknak is 

közvetlen kapcsolata van. Ez a Kft begyűjt és vásárol papírt, műanyagot és fémet. 

Üzemlátogatások során Lehetőségük van a diákoknak, hogy közvetlen érintkezzenek a 

hulladékkal és lássák meg, milyen papírból, milyen műanyagból mi készül. Ezáltal méginkább 

megismerhetik és átérezhetik a szelektív hulladékgyűjtés fontosságát. Vállaljuk, hogy évente 

az alsó és felső tagozatból egy –egy évfolyam ellátogat az üzembe közvetlen tapasztalatot 

szerezni a hulladék újrahasznosításáról.  

Jelenlegi helyzet: ezzel a céggel tartunk kapcsolatot és vele szervezzük évente két alkalommal 

a hulladékgyűjtésünket. 


